

Тематические недели давно стали доброй традицией в школе при Посольстве России в Колумбии. В начале года прошла Неделя гуманитарных наук, сразу после Нового года – Неделя английского языка, теперь настала очередь естественных наук – физики, химии, географии и математики.



Каждый день был посвящен одной из наук. В понедельник главной была биология, во вторник ее потеснили карты, материки и океаны, в среду балом правила математика, а в четверг - физика. Ребята участвовали в интеллектуальных викторинах и олимпиадах и зарабатывали очки для своих команд.





Благодарим за помощь и поддержку всех участников и организаторов мероприятия.



Взрослым и детям интересно, но в первую очередь, это познавательный процесс, который помогает детям как





Красноярский край, г. Красноярск, ул. Мухоморова, д. 100, Красноярский государственный университет имени профессора Н.И.Вавилова



